
Začátkem října se ve Středočeské vědecké knihov-
ně v Kladně uskutečnil již tradiční slavnostní ce-
remoniál udělování cen nejlepším dobrovolným 
knihovníkům z pěti knihoven Středočeského kraje 
Středočeský Kramerius. Současně proběhlo 
i udílení ceny Středočeský MARK pro nejlepšího 
mladého knihovníka do 35 let. 

Na prestižní ocenění Středočeský Kramerius 2023 byly za 
Městskou knihovnu Benešov, pod níž mukařovská knihovna spa-
dá, navrženy Petra Houdková a Simona Vittová, knihovnice  
z Obecní knihovny v Mukařově.

Obecní knihovna v Mukařově se do současných bezbariérových 
prostor Kulturního a komunitního centra Mukařov přestěhovala 
zásluhou dlouholeté a oblíbené knihovnice Alexandry Jeriové. 
V roce 2021 knihovnu převzaly Petra Houdková a dočasně také 
Zuzana Holoubková a navázaly tak na její skvělou práci. Bohužel 
se tak stalo v době covidových omezení, takže knihovna musela 
fungovat v omezeném režimu – pouze na telefonické objednání. 
Knihovnice však tento čas bez přítomnosti čtenářů využily k sezná-
mení s knihovnou a knihovním systémem a provedly aktualizaci 
a doplnění knihovního fondu o knižní novinky, ať už zakoupe-
ním nebo z výměnných fondů z Městské knihovny Benešov nebo 
z Husovy knihovny Říčany. Nestandardní provoz s omezením 
přítomnosti veřejnosti také umožnil, že se knihovnice mohly plně 
věnovat některým vylepšením prostoru a novinkám v oblasti slu-
žeb čtenářům všeho věku. Část knihovny vyhrazenou nejmenším 
dětem tak zútulnil nový koberec doplněný stolkem, židličkami 
a polštáři. V rámci komfortnějšího uspořádání prostoru došlo 
také k přemístění počítače s veřejným přístupem na internet, aby 
uživatelé měli více klidu a soukromí.

Neobvyklé okolnosti knihovnicím nezabránily uspořádat řadu 
povedených akcí, zaměřených především na děti. V březnu 2021 
knihovna vyhlásila výtvarnou soutěž s názvem „Namaluj obálku 
své oblíbené knihy“. Přestože bylo možné zúčastnit se pouze „na 
dálku“, tedy s využitím e-mailu, případně vhozením výtvoru do poš-
tovní schránky, krásných obrázků se sešlo několik desítek. Všichni, 
kteří tou dobou procházeli Příčnou ulicí, si je mohli prohlédnout na 
plotě KKCM. Po uvolnění nejpřísnějších opatření knihovna přivítala 
děti z MŠ Mukařov na několika besedách, kde se děti dozvěděly, 
jak knihovna funguje, s kým a kdy do ní mohou přijít nebo jaké 
knížky na ně v knihovně čekají. Paní knihovnice poprvé uspořádaly 
„Pasování na čtenáře“ pro děti prvních tříd ZŠ Mukařov. Za úspěšné 
zvládnutí čtenářských dovedností děti dostaly nejen diplomy a pár 
sladkostí, ale především průkazku čtenáře knihovny s platností na 
jeden rok.  Pokračování na straně 7
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Vážení spoluobčané, 

v dnešní době se často setkáváme s pojmem 
„Smart Village“ (chytrá vesnice), ale víme vlast-
ně, co tato koncepce znamená? Myslíte si, že by 
se naše obec Mukařov mohla řadit mezi chyt-

ré vesnice? A máme v naší obci nějaká chytrá – smart řešení?  
Těmito otázkami se zabývá má diplomová práce na téma Uplat-
nění principů chytrého venkova v rozvojových aktivitách obce 
Mukařov. Je toto téma aktuální a důležité pro naši obec? To prá-
vě chci zjistit, a potřebuji na tomto výzkumu vaši pomoc. Pro 
otevření dotazníku použijte QR kód vpravo nebo tento odkaz:  
https://1url.cz/@Muk_Smart

Vaše účast je dobrovolná, ale velmi vítaná. Dotazník je anonym-
ní, což znamená, že můžete sdílet své myšlenky o „Smart Village“ 
upřímně a bez obav. Výsledky tohoto průzkumu budou použity 
pouze pro akademické účely a zůstanou anonymní.

Děkuji vám za váš čas a za váš příspěvek k této důležité studii 
o budoucnosti naší obce. Dotazník je také 
k dispozici ve formě tištěného papírového 
dokumentu a lze ho vyplnit osobně v Ga-
lerii Stará škola, která se nachází u pošty 
v Mukařově.

S přátelským pozdravem
Jakub Douša

Je Mukařov chytrou obcí? Pomozte vyplněním krátkého dotazníku

Naše paní knihovnice získaly prestižní ocenění
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Aby vám nic neuniklo
Aktuality / Z obecního úřadu

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 17. října 2023 projed-
návalo či schválilo:

 � Starostka obce podala informaci o jednání ohledně směny 
pozemků Na Čapíku.

 � Byl schválen dodatek č. 4 ke stavbě kanalizace, zahrnující již 
dříve schválené změnové listy.

 � P. Zima představil rozpracovanou studii na opatření ke zlepšení 
kvality vody v potoce pod výtokem z ČOV Srbín. Jedná se o celkem 
tři navazující stavby – retenční nádrž na zachycení havarijního 
výtoku z ČOV, navazující vertikální mokřad na pročištění vod 
a revitalizace potoka pod ČOV. Projekt bude nyní ještě dopra-
cován a projednán s orgány ochrany přírody. Zastupitelstvo 
obce Mukařov schválilo smlouvu o poskytnutí 100% dotace na 
tuto studii.

 � Zastupitelstvo obce Mukařov schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě 
na opravy komunikací Mukařov 2023. Starostka uvedla, že spo-
lečnost Swietelsky, která prováděla opravy povrchů komunikací, 
provedla zaměření skutečného provedení stavby a na základě 
toho vznikl vícenáklad, protože rozsah provedených prací byl 
větší, než byl původně uveden ve výkazu výměr. Vícenáklad 
bude financován z rozpočtu obce, kde na opravy komunikací 
je ještě nevyčerpaná částka.

 � Zastupitelstvo projednalo a neschválilo žádost o prominutí 
poplatku za odvoz odpadu z důvodu toho, že se jedná o chatu 
a dle prohlášení vlastníka zde odpad netvoří. Dále vlastník žádal 
o prominutí ze sociálních důvodů. Dle platné vyhlášky o poplatku 
za odvoz odpadu, platí vlastník rekreačního objektu, kde není 
nikdo trvale přihlášen, pouze jeden poplatek ve výši 1200 Kč. 
Vyhláška umožňuje úlevu od poplatku pouze pro trvale hlášené 
obyvatele. Žadatel má možnost se přihlásit do systému MESOH, 
kde může získat tříděním odpadu slevu na poplatku jako každý 
jiný poplatník.

 � Zastupitelstvo projednalo a neschválilo žádosti o odkup obec-
ních pozemků. Z principu obec pozemky ve svém vlastnictví 
neprodává.

 � Zastupitelstvo obce Mukařov schválilo plán činnosti výboru pro 
životní prostředí do 31. 3. 2024.

 � Převzetí sítí technické infrastruktury – splaškové kanalizace, 
dešťové kanalizace a veřejného osvětlení v ulici Do Vrchu do 

vlastnictví obce se odložilo na příští jednání, až bude dořešeno 
právo služebnosti (věcná břemena) k pozemkům před převze-
tím těchto sítí.

 � Zastupitelstvo odsouhlasilo výjimečně snížení příspěvku za při-
pojení na kanalizaci ve výši 100 % z důvodu vyšší moci (COVID). 
Podmínkou je, že se žadatel a další bydlící v této nemovitosti 
přihlásí k trvalému pobytu v obci.

 � Starostka informovala o výsledku žaloby obce Mukařov na Krajský 
úřad, který na školní rok 2020/21 přijal do 1. třídy ZŠ Mukařov 
děti nad povolenou kapacitu školy. Žaloba byla zamítnuta, ačkoliv 
soud potvrdil nezákonnost konání kraje. Právní zástupce obce 
nedoporučuje podávat dovolání. 

 � Starostka se zeptala R. Semanského, jak postupoval jako bývalý 
starosta ve věci vymáhání pohledávky v kauze žháře, kdy bylo 
v roce 2021 vydáno rozhodnutí HZS o úhradě náhrad nákladů 
jednotek dobrovolných hasičů v řadě obcí, obci Mukařov byla 
přiznána náhrada ve výši více než 576 tis. Kč. R. Semanský uvedl, 
že nevěděl, o co jde, a že se jedná o pohledávku, kterou má vymá-
hat. Starostka uvedla, že jedna rovina je vymáhání pohledávky, 
druhá je v tom, že o této kauze a rozhodnutí nebyla informována 
ani tehdejší rada obce, zastupitelstvo ani právní zástupce obce. 

 � Místostarosta P. Zima informoval o vývoji situace s tlakem vody 
v ulici Na Kopci. Proběhla měrná kampaň, na základě které bylo 
zjištěno, že ztráta tlaku souvisí s napouštěním vodojemu v Te-
hovci. Provozovatel navrhuje technické řešení, které má udržet 
tlak v síti při napouštění vodojemu. P. Zima řešení projednával 
s vedením obce Tehovec a na jednání ZO Tehovec byla spolu-
práce odsouhlasena. Jakmile bude technické řešení vyprojekto-
váno, bude se řešit smlouva o spolupráci obcí. Zároveň probíhá 
poptávka na projektovou dokumentaci přestrojení současné 
ČOV v ulici Na Kopci na tlakovou stanici k této části vodovodu. 

 � Starostka informovala o pokračování řešení parkovišť kolem 
základní školy – projednala možnosti parkování s dopravní policií, 
bylo doporučeno řešit parkování podél ulice Zelené, starostka 
dojednává jednání s ředitelem Arcidiecézní charity o pronájmu 
louky. M. Podroužek uvedl, že v rámci TJ Sokol došlo k rozhodnutí 
kromě dvou parkovacích míst v ulici Školní řešit další parkování 
jako vyhrazená parkoviště pro zaměstnance školy. Konkrétní 
řešení bude ještě projednáno.
 (ZaH)

Kompletní zápisy z jednání zastupitelstva naleznete  
na webu obce www.mukarov.cz

Shrnutí z XII. zasedání zastupitelstva obce  

Obecní zpravodaj přináší všechny důležité informace o dění v obci, 
protože ale vychází jenom jednou za měsíc, nemusí postihnout všechny 
žhavé novinky. Proto tu máme další informační kanály. 

1. Obecní web www.mukarov.cz. Pokud chcete sledovat novinky 
přímo tam, nezapomeňte, že kromě hlavní stránky má tři sekce – Obecní 
úřad a samospráva, Život v obci a Turistické informace. V první najdete 
všechny podstatné informace o plánovaných i mimořádných událos-
tech, které se dotýkají občanů, můžete si přečíst dokumenty vyvěšené 
na úřední desce, nebo najít kontakty na vedení obce, zastupitelstvo 
a jednotlivé úředníky. V sekci Život v obci zase najdete pozvánky na 
akce v naší obci i v okolí. Turistické informace obsahují mimo jiné i za-
jímavosti z historie všech tří našich obcí. Připraveným formulářem na 
webu můžete také ohlásit nesvítící lampu nebo jinou závadu v obci, 
a prostřednictvím platebního portálu zaplatit všechny poplatky.

2. Pokud nemáte čas kontrolovat web každý den, můžete se 
prostřednictvím webové stránky zaregistrovat k odběru novinek.  

Ty vám pak budou chodit rovnou do e-mailu, 
a v případě, že vyplníte adresu a telefon, i jako 
sms do vašeho telefonu. Vyplnění adresy je nut-
né, aby bylo možné sms v případě potřeby zacílit třeba jen na jednu 
ulici a neposílaly se zbytečně všem. 

3. Dalším oblíbeným zdrojem informací je facebooková stránka 
Obec Mukařov, kde se nejen dozvíte, co je nového a jaké akce obec 
připravuje, ale můžete se i zeptat na to, co vás zajímá.

4. Pokud v žádném z výše uvedených kanálů nenajdete, co jste 
hledali, nebo vám elektronická forma nevyhovuje, můžete navštívit 
úřad osobně, nebo se zeptat telefonicky, na čísle 323 660 246. Při 
osobní návštěvě nezapomeňte, že nově je podatelna umístěna v bez-
bariérově přístupné galerii Stará škola (vedle pošty). A pokud přijdete 
ke kancelářím úřadu v prvním patře, povede vás nový navigační systém 
a jmenovky u všech dveří. Kateřina Čadilová, zastupitelka obce 
 a předsedkyně komise pro smart strategii
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Trocha informací k dopravě a parkování 

Vážení spoluobčané,

v momentě, kdy píši tyto řádky, zbývají k úplnému 
dokončení stavby závěrečné terénní úpravy, odstra-
ňování zjištěných vad a nedodělků a kompletace 
obsáhlé dokumentace hotové stavby. V říjnu také 

úspěšně proběhla kontrolní prohlídka stavebním úřadem, nut-
ná k zahájení zkušebního provozu ČOV. Z hlediska vývoje stavby 
a správních lhůt kolaudačního řízení je tak jasné, že uvedení stavby  
do provozu se posune daleko za termín 1. listopadu, který byl 
původně navržen v žádosti podané stavebnímu úřadu. 

Velice pravděpodobně dojde k zahájení provozu začátkem roku 
2024. Do konce letošního roku je také poslední možný termín k do-
ložení revizí elektrických přívodů k čerpadlům domovních přípojek 
tlakové kanalizace. V případě přípojek, kde vlastníci nemovitostí 
revizi nepředloží v tomto termínu k montáži čerpací technologie, 
bude dána přednost dodání čerpadel i do ostatních nemovitostí pů-
vodně do stavby nezahrnutých. V lednu 2024 po zjištění aktuálního 
počtu volných čerpadel budou tato dána zdarma k dispozici – obcí 
bude vyhlášen termín pro přihlášky k dodávce čerpadel (článkem 
na webu obce, rozesílkou novinek z webu obce, na úřední desce). 
Budou poskytována těm vlastníkům na dosud nezprovozněných 
řadech v Srbíně a Žernovce, kteří co nejdříve doloží revizi přívod-
ního kabelu jako doklad o připravenosti přípojek k provozu. Proto 
všechny zájemce žádáme, aby sledovali situaci a nachystali si revize 
k jejich včasnému zaslání na obec.

Pokud máte čerpací technologii instalovanou do stávající odpad-
ní jímky, tato čerpadla budou naskladněna a osazována Presska-
nem po uvedení kanalizace do zkušebního provozu. Po konzultaci 
s provozovatelem je potřeba ještě doplnit informace k budoucímu 

přepojování domovních odpadů do nových kanalizačních šachet 
(čerpacích u tlakové a revizních u spádové kanalizace) – pořiďte při 
přepojování fotodokumentaci přepojení, aby bylo možné v případě 
potřeby doložit způsob provedení. Jedná se zejména o zdokumen-
tování použitého materiálu a některých detailů nového trubního 
vedení, jako je jeho celkový průběh, napojení nového potrubí na 
stávající odpady, zaústění odpadů do šachet, včetně případných 
redukcí a přechodů potrubí. Další detaily k přepojování a přípravě 
přípojek do provozu najdete v letním čísle zpravodaje (můžete využít 
přiložený QR kód), který je též dostupný na webu obce.

Více informací k přepojování a postupu uzavírání smluv, jako 
i způsobu dokladování nových přípojek do provozu, vám přineseme 
v dalších číslech zpravodaje a na webu obce.

 Přemysl Zima,
 místostarosta obce

Aktuality ke zprovoznění nové kanalizace v Srbíně a Žernovce

Konečně skončily uzávěry komunikací spojené 
s opravami v naší obci, a že jsme si jich letos užili. 
Kutnohorská ulice je opravena od Ředitelství silnic 
a dálnic, i když s některým řešením nejsem zcela 
spokojena. Současně se stavbou kanalizace získala 
nový povrch většina komunikací v Srbíně, včetně 

Choceradské ulice. V Mukařově se z letošního rozpočtu podařilo 
opravit povrch na části komunikací. Další komunikace budou opra-
vovány dle plánu oprav, který připravujeme. Všechny komunikace 
nelze opravit najednou, ale postupně na tom budeme pracovat. 
Myslím, že je lépe opravit ucelené části kvalitně, než najednou udělat 
záplaty v celé obci. 

Zároveň bych vás chtěla požádat o dodržování dopravních 
předpisů, a to zejména ohledně parkování na ulicích. Začali jsme 
na nesprávně zaparkovaná auta dávat upozornění, účelem je to, 
abychom ulice zprůjezdnili i pro větší vozidla, zejména záchranného 
systému a zajistili bezpečný výhled při výjezdu z ulic. Pokud je to 
možné, parkujte prosím svá vozidla na svých pozemcích.

Plánujeme postupně doplnit dopravní značení v obci, nyní je 
připraven na projednání a povolení první balíček svislého značení. 
Na opravených površích ulic chceme vytipovat místa, kde budou 
vyznačena parkovací místa v obytných zónách.

Dalším tématem souvisejícím s komunikacemi v obci je rychlost. 
Od výboru pro dopravu a bezpečnost jsme nyní obdrželi návrh 
umístění zpomalovacích zařízení, která budeme postupně osazovat. 

Pracuje se také na projektech doplnění chodníků. Projekt chod-
níku v Žernovce podél Českobrodské ulice je hotov, nyní žádáme 
o stavební povolení. Připravuje se projekt chodníku v Srbíně nad 
ulicí Nad Obcí, doplnění chodníku v Pražské ulici mezi zastávkou 
autobusu K Tehovci a přechodem pro chodce před ulicí Spojovací.  
Je zadán projekt přechodu pro chodce přes ulici Sportovní u ulice 
Školní. 

Všechna tato opatření budou postupně realizována, v závislosti na 
tom, jak se podaří získat na projekty povolení a jaký finanční objem 
na tato opatření bude možno získat z rozpočtu obce. 

Hana Zákoucká,  
starostka obce
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Z podzimních aktivit žáků a pedagogů školy
Projektový den na téma „Sv. Václav“ vzal děti 
o více než tisíc let zpět

O projektové dny v ZŠ Mukařov není nouze, první z nich proběhl ve 
třídách 1.B a 3.A dne 27. září. Téma “Svatý Václav” prolínalo všemi 
předměty, zábavnou formou se děti dozvěděly o části naší historie. 
V ČJ využily podrobnější informace v tzv. běhacím diktátu, v mate-
matice děti počítaly rubíny na Svatováclavské koruně a zároveň 
si korunu vyrobily z papíru, tvořily slovní úlohy, na mapě hledaly 
důležitá místa vztahující se k tomuto významnému dni. Výuka byla 
obohacena o výukový program Z dějin udatného českého národa. 
Celé téma bylo uzavřeno pracovními listy, kde se děti, mimo jiné, 
dozvěděly o existenci svatováclavského dubu v Příbrami a prohlédly 
si minci z této doby.  
 Naděžda Vyhlídalová a Zuzana Kadeřábková, 

třídní učitelky 1.B a 3.A

Divadelní představení v kulturním centru Labuť 
pro 7. až 9. ročníky
Na konci září jsme s žáky sedmých až devátých ročníků zhlédli diva-
delní představení v kulturním centru Labuť v Říčanech. Představením 
„Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej!“ si žáci připomněli zásady 
slušného a zdvořilého chování. Úžasná Michaela Dolinová a Ladislav 
Ondřej žákům vtipným a zábavným způsobem přiblížili nejen kdo 
vchází první do dveří, ale i jak se obstojně vypořádat s příchodem do 
nového kolektivu, jak se chovat k opačnému pohlaví či jak se uvést 
do společnosti. Ani naši sedmáci nezůstali pozadu a směle se na 
vyzvání vrhli do hereckého řemesla a na vlastní kůži okusili prkna, 
co znamenají svět. A šlo jim to skvěle! Věříme, že zužitkují nabyté do-
vednosti ve škole na hodinách etikety, ale hlavně v životě samotném. 
Už po cestě autobusem zpět do školy byly vidět výsledky. Mládenci 
pouštěli dámy sednout a všichni se chovali zdvořile. Základní škola 
Mukařov obsadila v divadle celý sál. Účast byla opravdu veliká a my 
se těšíme na další vydařené školní akce. 
 Ing. Renata Zítková

  ZŠ Mukařov 

Žáci 4. ročníku na exkurzi nejen v historické vesničce
V úterý 26. září se žáci 4. ročníku vydali na exkurzi do Ostré, kde se nachází nejen historická vesnička s různými druhy řemesel, ale také 
rozlehlá zahrada s pěstováním bylinek a zeleniny. Aby se žáci cítili opravdu jako v jiném století, měli možnost směnit si peníze za groše. 
Těmi pak ve vesničce platili nejen drobné občerstvení, ale především si za ně mohli vyzkoušet některá z tradičních řemesel, jako třeba 
provaznictví, hrnčířství, drátenictví, ražbu mincí, perníkářství apod. Velké oblibě se těšila výrobna loutek a také rýžoviště zlata. Díky krás-
nému slunečnému počasí dětem brzy uschly i namočené rukávy z rýžování. V bylinné zahradě mohli žáci obdivovat různé druhy bylinek 
a neopomenuli navštívit i bludiště. Východ nakonec nalezli všichni. Exkurze se vydařila a doufáme, že si to naši čtvrťáci náležitě užili. 
 Mgr. Pavlína Bartáková
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I v tomto školním roce jsme pro žáky 8. a 9. ročníků připravili na-
bídku osmi povinně volitelných předmětů s dotací dvě výukové 
hodiny 1× za 14 dnů. Cílem těchto předmětů je pomoci žákům při 
volbě jejich dalšího kariérového směřování, zejména na střední 
školy a učiliště, a to praktickými zážitky a zkušenostmi. Pro tento 
školní rok jsme připravili následující předměty: 

 � Matematicko-fyzikální seminář 
 � Trénink komunikačních dovedností 
 � Pekelná kuchyně 
 � Lesní přírodovědci 
 � Devatero řemesel 
 � Ateliér 
 � Chemicko-biologická praktika 
 � Certifikát z angličtiny

Velmi nás těší, že v několika případech jsou vyučujícími těchto 
předmětů přímo odborníci z praxe. 

Budou žáci opět zpracovávat zá-
věrečné práce a prezentace na konci 
školního roku? Ano, na základě zpětné 
vazby od žáků a vyučujících se ukázalo, že 
systém z minulého školního roku je efek-
tivní a pro žáky velmi užitečný. Rozdílem 
pro tento školní rok bude termín zveřejnění pokynů k vypracování 
závěrečné práce, který byl stanovený na říjen. Díky tomu budou 
mít žáci dostatek času na zpracování a konzultaci závěrečné práce. 
Nebude chybět také nepovinný workshop (Microsoft Word a ori-
entace v šabloně při psaní závěrečné práce), který žákům usnadní 
její vypracování. 

Zpracováním závěrečné práce a prezentace na konci školního 
roku se propojí získané znalosti mezi předměty a zvýší se tím jejich 
prezentační dovednosti, které jsou na střední škole potřebné. Žáci 
se také naučí pracovat na dlouhodobém úkolu v oblasti, která je 
zajímá a je jim vlastní. Těšíme se na zpracované práce a prezentace.

Vedení školy

Povinně volitelné předměty ve školním roce 2023/2024

  ZŠ Mukařov  / Ze života obce

Naše škola se zúčastnila projektu 72 hodin (Pomáhám, protože 
chci). Tento projekt podporuje aktivity, které pomáhají druhým, 
přírodě či jejich okolí. 

Projekt začal ve čtvrtek 12. října, kdy se třídy 0.A, 1.B, 3.B, 
8.C a 9.D věnovaly zkrášlování školní zahrady. Větší děti shrabaly 
spadané listí a umisťovaly zeminu do vyvýšených záhonů. Žáci třetí 
třídy pomáhali se zeminou a následně vytvořili záhon s jahodami 
a záhon s okrasnými cibulkami a keři. Žáci první třídy vybudovali 
květinový záhon, který vytvoří vhodné podmínky pro čmeláky. Nad 
tyto záhonky ještě budou umístěné čmelíny – obydlí pro opylovače. 
Děti z nulté třídy s paní učitelkou stříhaly keře na zahradě. Větvičky 
následně nosily do vyvýšených záhonů, kde posloužily jako základ. 
Žáci 5.A se zapojili do Výzvy o ochranu životního prostředí – třídili 
odpad a také se soustředili na úsporu vody a energie. 

V pátek 13. října třídy 2.C, 3.A, 
3.B a 5.A uklízely přírodu v okolí 
školy. Tento den se vydali na úklid 
také žáci školy v Babicích. První tří-
dy šly sbírat podzimní plody pro 
zvířata a nultý ročník vyráběl krmítka na školní zahradu. Na závěr 
projektu školní družina vysadila na zahradu jabloň. Všichni se moc 
těší na první jablíčka a jahody, ale i na jarní rozkvetlé záhony, na které 
přilétnou čmeláci. Pro žáky to byla velká zkušenost, kterou zvládli 
výborně. Především oceňujeme spolupráci mladších a starších dětí. 
Všichni byli velmi aktivní a náleží jim velká pochvala. 
 
 Mgr. Simona Kopecká,

organizátorka projektu na ZŠ Mukařov

ZŠ Mukařov se zapojila do zajímavého projektu

Tak jako každý podzim, letos jsme se sešli v neděli 22. října u srbínského hřiště při dlabání dýní a pouštění draků. Počasí nám přálo, 
i větřík foukal, a tak draků létalo po obloze bezpočet. Na místě byly k zakoupení dýně, avšak ani 80 dýní nestačilo zájemcům o dlabání, 
a tak bylo třeba dovézt další. O zavezení dýní se staral Ovoce – Zelenina Vladimír Budský. Děkujeme za další várku dýní, nakonec se jich 
vydlabalo 110. Poděkování patří hlavní organizátorce akce Daně Gaždové s rodinou a rodině Zimových, kteří vždy zajišťují stoly, lavice, 
oheň a zázemí akce. Děkujeme také všem maminkám a dobrovolníkům, kteří upekli úžasné moučníky. Dobrůtky mohli návštěvníci 
v průběhu celého odpoledne ochutnávat. K mání byla také výborná dýňová polévka a teplý jablíčkový mošt i čajík na zahřátí. Děkujeme 
také děvčatům ze Stáje – Žernovka, že vozily po celou dobu akce děti na ponících. Akce se vydařila a my se těšíme zase v příštím roce. 

Za pořadatele KKCM, z.s.

Na letošním Dýňování a drakiádě připravená zásoba dýní nestačila!
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Drobnost, která potěší...

Korpusy a chvojí na místě k dispozici,  
doporučujeme donést vlastní přízdoby.

Úterý 28. 11. 2023  od 18. hodin 
v KKCM, Příčná 61

www.kkcm.cz www.mukarov.cz

Tvořivá kavárnička
S  VÝROBOU ADVENTNÍCH

VĚNCŮ

Nutná rezervace do 22. 11. 2023 na email:
recepce@kkcm.cz  nebo na tel: 602 361 334 
z důvodu omezeného počtu míst k sezení.

Naše obec prožívá období intenzivního rozvoje, pumpujeme miliony do oprav silnic, finišujeme s kanalizací, průběžně moder-
nizujeme školská zařízení. Někdy však stačí drobnost za pár korun a výrazným způsobem zlepšíme kvalitu veřejného života. 
Hovořím o vybudování stezky na konci ulice Obecní, naproti ordinaci MUDr. Trojánkové, směrem na Tehovec. Jsem rád, že tento 
nápad, předložený v květnu na radě obce, získal podporu mých kolegů radních. Dovolte, abych poděkoval Přemku Zimovi za 
angažovanost při realizaci tohoto mini projektu. Abychom neřešili sáhodlouhé a komplikované budování chodníku, rozhodli 
jsme se zpevnit povrch drtí, respektovali jsme vysázené keře a výsledkem je stezka, která se napojuje na hranici katastru obce 
na stezku vedoucí k našim sousedům, do obce Tehovec.  Konečně tak nemusíme chodit škarpou. Petr Doležel, radní obce

Dříve...Dříve... Nyní...Nyní...
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Naše paní knihovnice získaly prestižní ocenění
Ze života obce

Pokračování ze strany 1

V dubnu 2022 se tým knihovnic obměnil a místo paní Holoub-
kové zaujala Simona Vittová, díky které chodí lidé do knihovny 
s úsměvem a radostně odchází i domů. V tomto roce knihovna měla 
možnost pořádat kulturní, ale hlavně vzdělávací akce pro dospělé 
již bez omezení. Těchto akcí se zúčastnilo více jak 90 posluchačů 
a většina z těchto akcí byla zaznamenána na YouTube, kde je  
možné přednášky vidět ze záznamu. Této možnosti využilo přes 
300 lidí. Knihovnicím se podařilo navázat výbornou spolupráci se 
Základní školou Mukařov a během roku 2022 přivítaly v knihovně 
27 tříd a více jak 800 dětí. Pro každý ročník připravily besedy na 
různá témata, dle věku dětí, například: Máme rádi pohádky pro 
2. třídy, Naše obec – s historickými fotografiemi Mukařova, Srbína 
a Žernovky pro 3. třídy, O potřebě třídění s knihou Dědeček v rů-
žových kalhotách. Díky spolupráci s JUDr. Karlem Kropíkem měla 
knihovna možnost pořádat besedy také o Boženě Němcové pro 
5.–7. třídy. 

V červnu 2022 proběhlo opět pasování na čtenáře, kdy děti 
dostaly diplom, malý dáreček a průkazku do knihovny. V listopa-
du a prosinci paní knihovnice uspořádaly předvánoční povídání  
o Adventu a zvycích pro něj typických. Již druhým rokem se v knihov-
ně schází vždy první čtvrtek v měsíci čtenářský klub, který navštěvují 
děti od druhé do čtvrté třídy. 

Navzdory všem omezením v minulých letech zůstávají dospělí 
čtenáři své knihovně věrní a počet dětských čtenářů průběžně roste. 
Od roku 2021 knihovna nabízí i možnost výpůjček tzv. elektronických 
knih, díky kterým se katalog rozrostl o více jak 10 000 titulů. Počet 
výpůjček za rok 2022 se navýšil z 3 845 knih na 6 283 knih. Čtenáři 
také pravidelně sledují internetové stránky a facebook knihovny, 
které paní knihovnice pravidelně doplňují o novinky a aktuality.

Knihovnice Petra Houdková a Simona Vittová byly oceněny 
Středočeským Krameriem nejen proto, že skvěle navázaly na práci 
předchozí knihovnice, ale také, že se jim podařilo služby knihovny 
ještě více rozšířit vstříc aktuálním požadavkům čtenářů, zaujmout 
dětské čtenáře a přivést je do knihovny. Zkrátka dokázaly, že i dobře 
fungující knihovnu lze posunout ještě o úroveň výš a zapojit ji do 
komunitního dění v obci.

Paní Houdková, mezi oceněnými figurujete spolu s kolegyní 
Simonou Vittovou. Co pro Vás toto ocenění znamená?
Musím říct, že nás toto ocenění opravdu velice potěšilo. Zní to jako klišé, 
ale je pravdou, že se dá práce knihovnice dělat mnoha způsoby. Může-
te zkrátka ,,půjčovat“ knihy, ale to nebyl náš přístup. Od začátku jsme 
se snažily naslouchat zájmu čtenářů, vyměňovat co nejčastěji knihy  

s Benešovem i s říčanskou knihovnou, nakupovat zajímavosti. A také jsme 
měly chuť pořád něco podnikat (soutěž pro čtenáře, besedy apod.). A když 
si toho někdo všimne, tak to opravdu zahřeje.

Z Vašeho pohledu, dá se říct, že zájem o knihovnu mezi dětmi 
roste? Případně, jaký trend mezi mladými čtenáři vnímáte?
Máme to štěstí, že se nám daří navyšovat počet dětských čtenářů. Není to 
strmý nárůst, ale i za to jsme velice rády. Musím zde vyzdvihnout skvělou 
spolupráci se Základní školou Mukařov, díky které máme možnost se 
v knihovně pravidelné setkávat s žáky 1. stupně. Připravujeme zajímavé 
besedy, které děti často zaujmou natolik, že přesvědčí rodiče, aby je za-
registrovali do knihovny. Mezi další aktivity patří pasování žáků prvních 
tříd na čtenáře. Od roku 2022 jsme členem SKIPu (Svaz knihovníků a in-
formačních pracovníků), což nám umožňuje získávat dotovanou knížku 
pro prvňáčky. Při pasování děti získají svou první knížku a kartičku do 
knihovny. Pak už je na nich, zda se stanou opravdovými čtenáři nebo 
ne. Za každého jsme rády. 

Kdo všechno stojí za tím, že je dnes knihovna tam, kde je, a sbírá 
prestižní ocenění?
Jak odpovědět, aby to neznělo vychloubačně... Samozřejmě je to především 
zásluha knihovnic, za nimiž se lidé rádi vrací. Protože i když máte nejvíc 
novinek, tak je potřeba mít i ten lidský přístup, který naši čtenáři oceňují. 
Navázali jsme na skvělou práci paní Alexandry Jeriové, která se zasloužila 
o přesun knihovny do úžasných prostor v Kulturním a komunitním centru 
Mukařov a Krameria získala v roce 2013 také. Nemohli bychom fungovat 
bez podpory ve vedení obce, protože veškeré náklady knihovny jsou 
hrazeny z jejího rozpočtu. A nemohu opomenout zastupitelku a členku 
kulturního výboru, paní Kateřinu Čadilovou, která pomohla přejít knihovně 
na elektronický systém KOHA, pomohla se získáním dotace na e-knihy, 
plátno a dataprojektor a vždy v případě technických, ale i jiných obtíží,  
je k dispozici. 

Štěpán Januszek
 Městská knihovna Benešov
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Poskytujeme odborné sociální poradenství těm, 
kteří se ocitli v náročné životní situace, se kterou si
nedokáží nebo neumí poradit sami.

Možná, že vy nebo někdo ve vašem okolí řeší problémy
spojené s rozvodem, ztrátou někoho blízkého, konflikty
mezi partnery nebo rodinnými příslušníky.

Nad naše síly mohou být i problémy dětí (problémové
chování, obtížná adaptace, šikana, drogy).

Potrápit mohou i konflikty v zaměstnání nebo
neschopnost plnit finanční závazky.

PORADNA funguje na základě individuální domluvy
v budově KKCM, Příčná 61, Mukařov.
Na přání klienta je možné domluvit schůzku také  v terénu
(v domácím prostředí nebo na jiném vhodném místě).

Kontakt: Mgr. Klára Holická
telefon: 775 276 815,  e-mail: socialni.sluzby@kkcm.cz

Kulturní a komunitní centrum Mukařov, Příčná 61, 251 62 Mukařov
www.kkcm.cz/socialni-sluzby

Poradna Mukařov
Odborné sociální poradenství

Co konkrétně pro vás můžeme udělat?

Společně s vámi rozebereme vaši konkrétní situaci. Vyslechneme vás a začneme spolu
hledat řešení.

Bude-li to potřeba, najdeme dalšího vhodného odborníka, který vám pomůže vyřešit
problémy z té oblasti, která trápí právě vás. 

Zjistíme, zda máte nárok na dávky sociální podpory, vyplníme s vámi nutné formuláře.

Pokud už jednáte s nějakými úřady, poradíme, jak postupovat, případně vás můžeme
doprovodit na jednání.

Budete-li chtít, zprostředkuje vám kontakt s dalšími institucemi, podpůrnými
skupinami, které pomáhají lidem v podobné životní situaci.

Veškeré poradenství je bezplatné a 100% diskrétní.

Registrovanou sociální službu poskytuje s podporou obce Mukařov 
KKCM, z.s., IČ: 270 27 708, www.kkcm.cz
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Vážení a milí hudbymilovní přátelé každé-
ho věku, zejména pak mládeži zajímající 
se o řízné baroko, oslovujeme vás jmé-
nem veliké skupiny muzikantů, kterým 
se podařilo za uplynulých více než 45 let 
vybudovat úctyhodnou tradici vánočních 
koncertů, na kterých je pravidelně hrána 
Česká vánoční mše Jana Jakuba Ryby.

Za uvedenou dobu pomalu rostl počet 
zúčastněných muzikantů a také se zvětšovala 
oblast, ve které obvykle působíme. V součas-
nosti jsou to Ondřejov, Praha, Mnichovice, 
Hrusice, Říčany a Kostelec n. Č. Lesy K mu-
zikantům z uvedených míst přijíždějí pravi-
delně kamarádi z Brna, Turnova, Sezimova 
Ústí, Benešova, Bystřice, Poříčí a řady dalších 

obcí. Společným jmenovatelem tohoto široce 
založeného úsilí je touha nejen se s roční 
pravidelností uvidět, ale zazpívat a zahrát si 
krásnou muziku a vzhledem k benefičnímu 
charakteru mší a koncertů přispět výtěžkem 
sbírek nemocným dětem. K adresátům na-
šeho snažení patří zejména děti s (hemato)
onkologickým onemocněním z příslušného 
oddělení FN Motol, děti z Dětského centra 
Chocerady.

K naší lítosti však musíme konstatovat, 
že zmíněná tradice je ohrožena, protože za 
těch 45+ let již mnoho našich spolupracov-
níků odešlo a noví nepřicházejí v potřebném 
počtu. Proto se na vás obracíme s nabídkou 
účasti na zmíněné záslužné práci. Obracíme 

se zejména na mládež ve věku od cca 8 do 
cca 80 let, které nabízíme zpívání ve sboru 
či hraní v orchestru. Pokud přijdou i s ro-
diči, ale třeba i tetami a strýci, bude naše 
radost ještě větší. Vánoce r. 2023 budou za 
dva měsíce a při dobré vůli se za takovou 
dobu dá mše naučit. Uvidíte, že po Vánocích 
zjistíte, že bez „Rybovky“ si je již nedovedete 
představit. Tak jako jeden z našich poslu-
chačů z Ondřejova do června na koncert 
vzpomínal a od července se těšil na ten příští. 
Zjistíte totiž, že koledy, Rybovka a muzika ze 
slavného českého baroka  k Vánocům patří 
a přijdete šířit radost  a dobrou náladu mezi 
lidmi dobré vůle. Nemusíte se bát, budete 
pod schopným vedením Honzy Ericssona 
a Jáchyma Svobody.

Zkoušíme:
 � v neděli 12. 11. od 10:30 (po mši sv.) 

v Říčanech v kostele sv. Petra a Pavla
 � v neděli 26. 11. od 16:00 v Ondřejov-

ském mlýně

Hrajeme a zpíváme:
 � ve čtvrtek 21. 12. od 19:15 na koncertě  

v Praze v Betlémské kapli
 � v sobotu 23. 12. od 19:15 na koncertě ve 

Sportovně-kulturním centru v Ondřejově
 � 24. 12. na půlnoční mši svaté v kostele 

Narození Panny Marie v Mnichovicích
 � 26. 12. od 10:00 na mši svaté v kostele 

sv. Václava v Hrusicích
 � 26. 12. od 17:00 na koncertě v Rytířském 

sále na zámku v Kostelci nad Černými lesy
 � v neděli 7. 1. 2024 od 17:00 na koncertě 

v kostele sv. Petra a Pavla v Říčanech

Těšíme se na vás, nezůstávejte doma, 
každý hlásek je potřeba k tomu, aby léčil ty, 
kteří jsou smutní. Budeme rádi když nám 
svůj zájem dáte vědět nejen svou osob-
ní účastí na zkoušce, ale také na e-mail 
vydrar@razdva.cz.

jménem všech organizátorů
Štěpán Vydrař & Josef „Pepík“ Zicha

 www.rybovky.cz

Rybova mše vánoční po roce nabírá zpěváky

PŘIJĎTE S NÁMI ZAŽÍT 
OPRAVDOVÉ VÁNOCE! 

NÁBOR ZPĚVÁKŮ

Máte jedinečnou příležitost 
zazpívat si 
Rybovu mši vánoční.

I když jste to nikdy 
nezkusili, nebojte se. 
Důležitá je chuť zpívat.

Uvítáme celé rodiny, 
bez věkového omezení.

Přijímáme také nové 
muzikanty.

Zkoušíme:
12.11. 10:30

Říčany, kostel sv. Petra a Pavla

26.11. 16:00
Ondřejovský mlýn

Budeme rádi když nám svůj zájem 
nahlásíte předem na vydrar@razdva.cz, 
abychom se na vás mohli těšit.

Více informací naleznete na www.rybovky.cz

Během listopadu nahlaste 
stav vodoměru 
Vážení čtenáři, ráda bych vás informovala, 
že od 1. do 30. 11. budou v Mukařově, Žer-
novce a Srbíně probíhat odečty vodoměrů 
od společnosti I.T.V. CZ s.r.o. Stav můžete 
nahlásit telefonicky na 724 052 239 nebo  
na e-mail pokorna.karol@seznam.cz.  
Děkuji za spolupráci. 
 Karolína Pokorná, odečtář obce
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Gymnázium Navis ve Světicích u Říčan 
vás zve na Den otevřených dveří:

Dne 7. 11. 2023 se v 15:30 otevřou veřejnosti dveře 
na Gymnáziu Navis. Zájemci o gymnaziální studia 
tak budou mít možnost navštívit prostory naší 
školy, prohlédnout si prostředí, ale také se setkat 
s vedením, učiteli a studenty. 

Přijďte okusit atmosféru soukromé školy, která 
nabízí kvalitní všeobecné středoškolské vzdělání, 
osobní vedení a individuální přístup založený  
na pevném hodnotovém ukotvení.

ZUŠ Říčany se představila na MTF Zlatá Praha 
s dokumentem Rok s Národním divadlem
ZUŠ Říčany a její časosběrný dokument Rok s Národním divadlem 
se představily na Mezinárodním televizním festivalu Zlatá Praha. 
Dokument mapuje celoroční spolupráci ZUŠ Říčany jako partnerské 
školy Národního divadla ve společném projektu.

Celý minulý školní rok byl v ZUŠ protknut zlatou divadelní nití. 
Děti, pedagogové i rodiče chodili do divadla na činohru, operu 
i balet, navštěvovali dílny a workshopy, někteří žáci měli tu čest 
spolupracovat s umělci Národního divadla, probíhaly různé diskuze 
a setkání. Jsme moc rádi, že jsme do tohoto projektu mohli zapojit 
i děti a rodiče z naší mukařovské pobočky.

A zlatou třešničkou na tomto skvělém projektu byl fakt, že se 
podařilo sestavit skvělý natáčecí tým, který půl roku sledoval naše 
společné aktivity a který zcela sublimoval do našeho školního prostře-
dí. A díky jeho profesionalitě se podařilo dokument jako nesoutěžní 
snímek na festival přihlásit.

Ráda bych poděkovala manažerovi projektu Petrovi Morávkovi, 
za střih a režii Davidu Bělohradskému, kameramanovi Michalu 
Špejrovi a zvukaři Václavu Vaněčkovi za jejich profesionální přístup 
a za čas, který dokumentu věnovali. Pro ZUŠ Říčany byla účast na 
MTF Zlatá Praha mimořádný a neopakující se moment a děkujeme 
všem, kteří jste při tomto výjimečném okamžiku byli s námi.

O to více nás těší, že ZŠ Mukařov, její ředitel pan Daniel 
Barták a jeho spolupracovníci, přijali pozvání a promítání do-
kumentu 22. září 2023 se v prostorách Nové scény Národního 

divadla před zcela zaplněným sálem zúčastnili. Moc nás to 
potěšilo.

Rok s Národním divadlem skončil a ZUŠ Říčany zve všechny své 
žáky, rodiče a veřejnost k oslavám 70. výročí založení ZUŠ Říčany. 
A zveme naše nejmladší a jejich rodiče na koncert, který je určen 
právě jim.

 MgA. Markéta Sinkulová,
 programový a kulturně-výchovný pracovník ZUŠ Říčany

inzerce
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Kdyby nezrálo ovoce, nežloutla tráva, nepadaly ořechy a den se 
nekrátil mílovými kroky, mohli bychom si myslet podle venkovních 
teplot, že léto neskončilo. Ráno už je chladno, někdy mlhy oslepí 
okna aut i domácností, ale teplé slunko roztrhá za chvilku mlhu na 
cáry a pokropí s ní trávníky a vybledlou zeleň.

Stará košatá bříza na zahradě Mukařovské školky začala pou-
štět na hrající si děti malé žluté lístky. Košatý ořech se také připojil 
a začal shazovat zralé ořechy. Oříšky děti rády sbírají. Nejprve je 
usušíme, potom vylouskáme, a nakonec si s dětmi při zpracování 
darů podzimu upečeme oříškovou buchtu. To děti milují a paní 
kuchařka nám buchtu ráda upeče.

Jako každý podzim, přišel na návštěvu ježek, než usne zimním 
spánkem. Děti si mohly malého ježka pohladit a prohlédnout. Tento 
ježčí chlapeček letos venku zimu nestráví, bude spát v záchranné 
stanici. Je bohužel moc maličký a hubený. Na jaře ho paní ošet-
řovatelka vypustí do přírody a příští zimu už dožene ostatní ježky 
v přezimování pod širákem. 

Draví ptáci rozzářili dětem očka a přijeli se svým sokolníkem 
na jedno zářijové dopoledne. Ukazovali dětem lehkost svého letu 
a krásu svých křídel. Přijely i sovičky, vysokými hlásky probrebentily 
vystoupení svých příbuzných dravců. Velcí lovci ochotně sedali za 
kousek masa dětem na ručičku v kožené rukavici. Nad něžným 
přistáním majestátního ptáka se tajil dech. 

Další událostí v Mukařovské školce bylo divadélko Kůzle.  
,,Pohádka za dva šestáky“ uvedla děti zábavnou formou do světa 

písniček a not. Děti zpívaly, dupaly a tančily. Po představení se s pís-
ničkou rozcházely do svých šaten a ven na školní zahradu. 

Událostí proběhlo mnoho, a ještě nás jich mnoho v průběhu 
nového školního roku čeká.

 krásný podzim za Mateřskou školu Mukařov  
 přeje Dana Horáková

Teplý podzim děti ze školky těšil až do půlky října

R O Z S V Í C E N Í
V Á N O Č N Í H O

S T R O M U

Neděle 3. 12. 2023 od 16 hodin
náves  Mukařov

zpívání, vánoční tvoření,
stánky, svařák,

adventní světlo z kostela

Pořádá Obec Mukařov
ve spolupráci 

s farností Říčany
a místními spolky

a  M U K AŘ O V S K Ý
B E T L É M

NOVINKA
OCHUTNÁVKA

 SLADKÝCH DOBROT
OD DĚTÍ

www.mukarov.cz
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Navštivte oficiální  
facebookovou stránku obce –
facebook.com/Mukarov

Galerie Stará Škola
 � 1. 11.–29. 11.  Jiří Bouma – obrazy a plastiky

 � 3. 12.–6. 1.  Vánoce v kuchyni

Kulturní a komunitní centrum Mukařov   
 � 10. 11.|17:00 Mukařovský lampioňák (+ obec)

 � 11. + 12. 11. Vánoční minifocení

 � 28. 11.|18:00 Kavárnička – výroba adventních věnců

 � 2. 12.|16:00 Mikulášská besídka 

 � 12. 12.|18:00 Přednáška – Jak zvládat stres    
  s Alenou Stellnerovou

Obec Mukařov   
 � neděle 3. 12. Rozsvícení vánočního stromu

 � neděle 10. 12. Vánoční setkání se seniory

 � pátek 22. 12. Adventní koncert Richarda Pachmana   
  a Dity Hořínkové v kostele

Obecní zpravodaj Mukařov Srbín Žernovka – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází Obecní zpravodaj Mukařov Srbín Žernovka – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v v Mukařově každý měsíc (mimo leden Mukařově každý měsíc (mimo leden a a srpen), srpen), 
ročník IX, ev. ročník IX, ev. č. č. MK ČR MK ČR E E 21966. Vydává Obec Mukařov, IČ 240508, Příčná 11, 251 62 Mukařov. Předsedkyně redakční rady: Jitka Čurdová, DiS. Redakční 21966. Vydává Obec Mukařov, IČ 240508, Příčná 11, 251 62 Mukařov. Předsedkyně redakční rady: Jitka Čurdová, DiS. Redakční 
rada: PhDr. Kateřina Čadilová, Ing. Petr Doležel, Bc. Jakub Douša, Bc. Jaroslav Kadeřábek, Tomáš Kouba, Bc. Milan Národa. Redakční zpracování rada: PhDr. Kateřina Čadilová, Ing. Petr Doležel, Bc. Jakub Douša, Bc. Jaroslav Kadeřábek, Tomáš Kouba, Bc. Milan Národa. Redakční zpracování a a sazba: sazba: 
Bc. Štěpán Januszek. Příspěvky můžete zasílat na e-mail Bc. Štěpán Januszek. Příspěvky můžete zasílat na e-mail zpravodaj@mukarov.czzpravodaj@mukarov.cz nebo na adresu obecního úřadu. Redakce si vyhrazuje právo výběru  nebo na adresu obecního úřadu. Redakce si vyhrazuje právo výběru 
nebo krácení příspěvků ke zveřejnění. Nevyžádané rukopisy nebo krácení příspěvků ke zveřejnění. Nevyžádané rukopisy a a fotografie se nevracejí. Datum vydání: fotografie se nevracejí. Datum vydání: 3. 3. 11. 2023, uzávěrka příštího čísla: 15. 11. 2023.11. 2023, uzávěrka příštího čísla: 15. 11. 2023.

Kalendář akcí listopad–prosinec 2023
PPRROODDEEJJ  JJAABBLLEEKK  OOTTIICCEE
JJAABBLLKKAA  ZZ  NNAAŠŠIICCHH  SSAADDŮŮ
ING. JAN JANOVSKÝING. JAN JANOVSKÝ
OTICE 4, 25163 STRANČICEOTICE 4, 25163 STRANČICE

PRODEJNÍ DOBA:PRODEJNÍ DOBA:
PO–SO 8.00 – 17.00 HOD.PO–SO 8.00 – 17.00 HOD.
NEDĚLE A SVÁTKY ZAVŘENONEDĚLE A SVÁTKY ZAVŘENO

AKTUÁLNÍ NABÍDKA: AKTUÁLNÍ NABÍDKA: 
www.jablkaotice.czwww.jablkaotice.cz

Hledáme  brigádníky do sadu  Hledáme  brigádníky do sadu  
– info na tel. 722 569 749– info na tel. 722 569 749

inzerce

GALERIE STARÁ ŠKOLA
MUKAŘOV UVÁDÍ

JIŘÍ BOUMA
OBRAZY A PLASTIKY

1.  -  29. 11 .  2023

Otevřeno: 
pondělí: 13-18 hodin 
úterý: 9-12, 13-16 hodin 
středa: 13-18 hodin 
sobota: 9-12 hodin 

Galerie Stará škola, Příčná 11,
Mukařov (naproti poště)
www.galerie-stara-skola.cz

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ
POSEZENÍ SENIORŮ

OBEC MUKAŘOV SRDEČNĚ ZVE NA

NEDĚLE 10. 12. 2023 OD 14 HODIN
SÁL V RESTAURACI U KOSTELA V MUKAŘOVĚ

ČEKÁ NA VÁS VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA A ŽIVÁ HUDBA
VYSTOUPÍ ŽÁCI ZŠ MUKAŘOV A ZUŠ FOLKLORIKA
ZAHRAJE SWINGOVÁ KAPELA HUDEBNÍ KROUŽEK

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTENO


